COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                        P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  16 iulie 2014 
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului local Sepreus covocat prin Dispozitia nr. 128  din 9 iulie 2014 .

L a sedinta sunt prezenti  toti cei 10   consilieri din totalul de 11 in functie  , lipsa dl.Morgociu Ioan .
La sedinta participa doamna inspector contabil Stana Onita ,  domnul secretar  al comunei Sepreus –Cosma Petru , domnul viceprimar consilier  Pintean Ioan , domnul primar Incicau Simion .
          Procesul verbal este incheiat de doamna Zamfir  Dorina –jurist.
          Presedintele de sedinta dl. Cohan Gheorghe     propune consilierilor alegerea unui nou presedcinte de sedinta .
          Se fac propuneri :

          Dl. Mako Andras   propune presedinte de sedinta pe d-na Veliciu Ana Maria    care este alesa cu votul tuturor consilierilor PREZENTI  pe o perioada de 1 luna de zile Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 44  din 16.07.2014.
          Se supune la vot continutul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU” al celor 10consilieri PREZENTI la sedinta Consiliului local din totalul de 11 in functie.
          Informare primar .

  Stimati colegi va informez ca ieri a avut loc licitatia cu buldoexcavatorul , pretul variaza intre 250 si 251 mii lei , vom sti cine va fi castigatorul numai dupa evaluarea celor 7 oferte depuse . Miercuri 23 iulie 2014 voi pleca la Bucuresti dupa un Microbus pentru elevi  in prezenta dl.Ponta si Dragnea . Microbusul este nou , vom stabili intr-o sedinta de consiliu un statut de functionare a acestui microbus , va trebui sa aiba licenta de transport , va fi o cheltuiala in plus , insa am asteptat multa vreme sa-l achizitionam , se va stabili si o cota de combustibil . Am fost ajutat de presedintele consiliului judetean Arad dl.Iotcu Nicolae si de dl.Caprar .
         Se da citire la ordinea de zi.

             1. Proiect de hotarare privind declararea de interes public local a bunurilor receptionate de catre Compania de Apa Arad SA  in cadrul Serviciului public de alimentare cu apa al comunei Sepreus in cursul anului 2013 .
            2.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli al comunei Sepreus pe anul 2014.

            3.Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetare a comun ei Sepreus pe trim.II 2014 .

           4.Proiect de hotarare privind conferirea de ,,Cetatean de onoare “ post mortem al comunei Sepreus , judetul Arad a dr.Ban Gheorghe.

          5.Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general al investitiei Modernizare DC 133 Sepreus – Apateu km 0+000 la km 5+500.

          6. Diverse 
          Doamna presedinte de sedinta vot ordinea de zi , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al celor 10consilieri PREZENTI din totalul de 11 in functie . Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 45  din 16.07.2014.
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.
     Proiect de hotarare privind declararea de interes public local a bunurilor receptionate de catre Compania de Apa Arad SA  in cadrul Serviciului public de alimentare cu apa al comunei Sepreus in cursul anului 2013 .
Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.
Dl.presedinte de sedinta prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :


Contractul de delegare a Serviciului public de alimentare cu apa incheiat de catre Consiliu local Sepreus si COMPANIA de Apa Arad .
- Adresa cu nr.5693/24.03.2014 a SC Compania de Apa Arad SA prin care solicita Consiliului local Sepreus declararea de interes local a bunurilor inregistrate in  contabilitatea Companiei de Apa Arad si in cadrul Serviciului public de alimentare cu apa al comun ei Sepreus pe anul 2013.
Nefiind discutii la punctul 1 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul  ,,PENTRU “  10 consilieri  din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 46   din 16.07.2014.
      Se trece la punctul 2  din ordinea de zi .
       Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli al comunei Sepreus pe anul 2014.

Initiator primar .
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl. presedinte de sedinta prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

-prevederile Legii nr.356/2013 Legea bugetului de stat pe anul 2013 ,

- prev.art.39 din Legea nr.273/2006 actualizata privind finantele publice localer cu modificarile si completarile ulterioare ;

- referatul compartimentului financiar contabil cu propuneri de rectificare a bugetului local. 

Toate materialele se gasesc in mapa fiecarui consilier present la sedinta pentru a fi insusite de catre acestia .
Nemaifiind discutii la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU “ toti cei  10consilieri PREZENTI  din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU .”   Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 47  din 16.074.2014.
   Se trece la punctul 3. din ordinea de zi
      Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetare a comun ei Sepreus pe trim.II 2014 .

Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.

Dl.secretar prezinta propiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
· prevedrile Legii nr.356/2013 Legea bugetului de stat pe anul 2014 ;

· prev.art.49 alin 12 din Legea nr.273/2006 actualizata privind finantele publice locale cu modificarile si completarile ulterioare ;

· referatul compartimentului financiar contabil cu propuneri de aprobare a conturilor de executie  pentru veniturile si cheltuelile comunei Sepreus pe tri. II -2014 .  
  Nemaifiind discutii la punctul 3 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul ,,PENTRU” toti cei 10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” .Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 48  din 16.07.2014.
  Se trece la punctul 4 din ordinea de zi.

        Proiect de hotarare privind conferirea de ,,Cetatean de onoare “ post mortem al comunei Sepreus , judetul Arad doctorului .Ban Gheorghe.

Initiator viceprimar Pintean Ioan .
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil .

Dl.secretar prezinta consilierilor proiectul initiat de viceprimar Pintean Ioan care a avut in vedere urmatoarele : 
-Expunerea de motive intocmita ;

- prev.HCL nr.68 din 01.09.2011 privind aprobarea Regulamentului de a conferi titlul de ,, Cetatean de Onoare al comnunei Sepreus .

Fata de cele prezentate mai sus se trece la discutii :

Dl.viceprimar initiator – dl.Ban Gheorghe a avut o contributie foarte mare pentru localitatea noastra , a ajutat multi oameni , a fost o personalitate , am pierdut un mare om .

Dl.Mako Andras – a fost un om deosebit , faptul ca oriunde a fost , cuvantul Sepreus nu l-a ascuns , nu a ascuns faptul ca este din Sepreus ca este de la tara chiar si atunci cand a fost director la Directia sanitar veterinara , un om ca el se naste odata la 30 de ani.

Dl.Cosma Daniel – Daca era de la un alt partid il faceati cetatean de onoare post mortem ?

Dl.viceprimar – o astfel de intrebare nici nu isi are sensul , voi suporta eu toate costurile privind initierea acestui proiect .
Dl.Mladin Simion – dl.Ban a facut mai mult decat prof.Inteleptu ? a fost profesorul care a dat foarte multe generatii de oameni.

Dl.Parv Ghe. De ce beneficiaza cel care este numit cetatean de Onoare ?

Dl.primar – Este o consideratie morala din partea locuitorilor comunei Sepreus 
Nemaifiind discutii la punctul 4 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de viceprimar . Cu votul ,, PENTRU “ 10 consilieri din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU “. Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 49  din 16.07.2014.
   Se trece la punctul 5 din ordinea de zi .
       Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general al investitiei Modernizare DC 133 Sepreus – Apateu km 0+000 la km 5+500.

Initiator primar 
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl.secretar prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
· Necesitatea si oportunitatea initierii si aprobarii proiectului de investitii in vederea finalizarii DC 133 Sepreus -Apateu .
· Referatul de specialitate intocmit in acest sens .

· Alocarea de catre Consiliu judetean Arad a sumei de 100.000 lei pentru aceasta investitie .

Se imputerniceste primarul comunei Sepreus dl.Incicau Simion pentru efectuarea demersurilor necesare implementarii prezentei hotarari.

Nemaifiind discutii la punctul 5 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei 10 consilieri din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” . Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 50 din 16.07.2014
  Se trece la punctul 6 din ordinea de zi .

     Diverse .

 Dl.secretar cu titlu de informare  90 % din strazile comunei Sepreus au denumire de strazi .

Mai sunt in curs de finalizare 1 str.cu denumirea de Dr.Ban Gheorghe .

Se mai propun doua denumiri de strazi ; o str. cu denumirea Pinter si o str. cu denumirea Mihai  Macovei .Recomanda celor prezenti ,sa  promoveze  proiect(proiecte} de hotariri pentru ca aceasta actiune sa se finalizeze cit mai curind ,avind in vedere faptul ca aproape in fiecare zi sunt locuitori ai comunei care  isi reinoiesc  cartile de identitate si  cei care o fac acum,respectiv cei care locuiesc  pe strazi care inca nu au fosst denumite, mai ramin 10 ani  cu numere de casa in loc de strada, la domiciliu.
D-na Parlog Florica – Ce ne spuneti domnule primar despre Modernizarea de strazi in localitatea noastra ?

Dl.primar – suntem in curs de tratative  privind intentia de a invita pe domnul presedinte Basescu sa participe la manifestarea “Zilele Sepreusului . La initiativa dl.Falca primarul Aradului este invitat dl.presedinte Basescu la zilele Sepreusului , daca vine este bine primit .

 In data de 1 iulie prin Legea nr.87/2014 Comuna sepreus a devenit comuna Martir .

Dl.Mladin Simion – cand se preconizeaza a fi sedinta in luna august ?

Dl.primar – in a doua jumatate a lunii probabil , daca va fi rectificare bugetara vom avea o sedinta de consiliu mai repede , am cerut 400 mii pentru scoala , vom renova incalzirea si altele la scoala generala . In 9 si 10 August vom avea zilele Sepreusului , va participa Hora TV , cantareti Vasile Coca , Ionut Lampa si altii , evenimentul va fi organizat din  sponsorizari .

Dl.Mako Andras – dl.Parv Gheorghe si dl.Mladin Simion cand am inceput discursul la diverse au parasit sedinta de consiliu. Am discutat personal cu vicepresedintele consiliului judetean Arad  privind achizitionarea de microbus – un sprijin reaal a fost din partea dl.Iotcu Nicolae presdintele CJ Arad . Nu stiu cine-I verifica pe cei de la drumurile judetene dar si-au batut joc de localitatea noastra atat la intrarea cat si la iesirea din comuna in ceea ce priveste reparatia drumului. Eu reprezint interesele satului , sunt consilieri care in mandatul de 4 anu nu ridica nici un fel de probleme , cum isi ajuta comunitatea sau mai bine zis pe cei care i-au votat ?
   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
  PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                 CONTRASEMNEAZA,
       VELICIU  ANA MARIA                                                 SECRETAR COSMA PETRU 
