ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                                P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

                      încheiat astăzi  18 martie  2014 
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului local Sepreus covocat prin Dispozitia nr.55 din 10.03.2014.

L a sedinta sunt prezenti  toti cei 11   consilieri din totalul de 11 in functie  .
La sedinta participa doamna inspector contabil Stana Onita ,  domnul secretar  al comunei Sepreus –Cosma Petru , domnul viceprimar consilier  Pintean Ioan , domnul primar Incicau Simion .
          Procesul verbal este incheiat de doamna Zamfir  Dorina –jurist.
          Presedintele de sedinta dl. Mladin Simion   propune consilierilor alegerea unui nou presedinte de sedinta .
         Se fac propuneri :

          Dl.Cohan Gheorghe  propune presedinte de sedinta pe dl. Pintean Ioan   care este ales cu votul tuturor consilierilor PREZENTI  pe o perioada de 1 luna de zile Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 14  din 18.03.2014.
          Se supune la vot continutul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU” al celor 11 consilieri PREZENTI la sedinta Consiliului local din totalul de 11 in functie
         Se da citire la ordinea de zi.

       1.Proiect de hotarire privind  insusirea de catre Consiliul local a raportului Primarului cu privire la rezultatele inventarierii anuale a patrimoniului public si privat al comunei Sepreus  la finele anului 2013  precum  si aprobarea casarii unor mijloace fixe din patrimoniul comunei cu durata de functionare expirata
      2.  Proiect  de hotarire  privind  aprobarea SF si P.T. pentru investitia „Reabilitare termica Scoala gimnaziala Mihai Veliciu si extindere cu grupuri sanitare + centrala termica”
      3. Proiect de hotarire  privind aprobarea Planului de actiuni cu lucrari de interes local pentru repartizarea si efectuarea orelor de munca a beneficiarilor de ajutor social din comuna Sepreus, pe anul  2014
     4.Proiect  de hotarire privind aprobarea bugetului  de venituri si cheltuieli  pe anul 2014  a S.C. SALUBRIS RURAL  SRL  a carui actionar unic este Consiliul local Sepreus.

     5.Proiect  de hotarire privind aprobarea investitiei „Modernizare strazi in comuna Sepreus,judetul Arad ” precum  si aprobarea indicatorilor tehnico economici si a devizului gereral  al acestei investitii.

     6.Proiect  de hotarire privind  aprobarea cofinantarii  investitiei  „Modernizare strazi in comuna Sepreus,Judetul Arad ”

     7. Proiect de hotarare privind insusirea documentatiei topo –cadastrale intocmita pentru modificarea suprafetei terenului situat în comuna Sepreus nr.405 inscrisa in cartea funciara nr.301559 Sepreus .

      8. Raportul Primarului privind starea economica,sociala si de mediu  a comunei Sepreus.Rapoarte anuale consilieri locali .

      9. Analizarea unor cereri adresate Consiliului local .

    10. Diverse
         Domnul presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al celor 11 consilieri PREZENTI din totalul de 11 in functie . Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 15  din 18.03.2014.
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.
    Proiect de hotarire privind  insusirea de catre Consiliul local a raportului Primarului cu privire la rezultatele inventarierii anuale a patrimoniului public si privat al comunei Sepreus  la finele anului 2013  precum  si aprobarea casarii unor mijloace fixe din patrimoniul comunei cu durata de functionare expirata
Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil, cu mentiunea ca , obiectele casate sa fie vandute prin licitatie publica , si sa se dea cu titlu gratuit un calculator unei personae nevoiase cf art. 126 din Legea nr.215/2001 republicata .
Dl.presedinte de sedinta prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

Raportul intocmit de Primarul comunei Sepreus cu privire la rezultatele inventarierii anuale a patrimoniului public si privat al comunei Sepreus executat la finele anului 2013 ;

- necesitatea casarii anumitor bunuri care au deposit perioada normata de utilizare si care au devenit ineficiente ;

- procesul verbal al comisiei de inventariere cu propunerile comisiei pentru casare ;

- referatul compartimentului financiar contabil si fiscal din cadrul primariei din care reiese necesitatea casarii ;
- prevederile HG nr.964/1998 pentru aprobarea clasificatiei si a duratelor normale de functionare a mijloacelor fixe ;

- prevederile Ordinului nr.2388/1995 pentru aprobarea Normelor privind organizarea si efectuarea inventarierii patrimoniului .

Nefiind discutii la punctul 1 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul  ,,PENTRU “ toti cei 11  consilieri prezenti din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” .  Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.  16  din 18.03.2014.
      Se trece la punctul 2  din ordinea de zi .
     Proiect  de hotarire  privind  aprobarea SF si P.T. pentru investitia „Reabilitare termica Scoala gimnaziala Mihai Veliciu si extindere cu grupuri sanitare + centrala termica .
Initiator primar .
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl. presedinte de sedinta prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

-expunerea de motive a primarului comunei inregistrata sub nr.550/03.03.2014 prin care considera de stricta necessitate si oportunitate initierea si aprobarea proiectului de investitii ,,Reabilitare termica scoala gimnaziala Mihai Veliciu si extindere cu grupuri sanitare + centrala termica ; 

- necesitatea si oportunitatea initierii si aprobarii proiectului de investitii ;
- prevederile art.5 lit a si art.7 alin 1 lit c din OUG nr.28/2013 pentru aprobarea Programului National de Dezvoltare Locala (PNDL) cu modificarile si completarile ulterioare ;

- aprobarea studiului de fezabilitate , proiectul ethnic si investitia pentru obiectivul ,,Reabilitare termica Scoala gimnaziala Mihai Veliciu si extindere cu grupuri sanitare + centrala termica .

Se trece la discutii :

Dl.primar  - valoarea proiectului este de 540 mii lei , proiectul trebuie depus la Bucuresti , se vor modifica grupurile sanitare , centrala termica , daca nu vom obtine bani de la Bucuresti vom merge pe GAL .

Dl.Mladin Simion – daca la sedinta trecuta domnule primar va ceream demisia astazi vreau sa va felicit , am vazut ca a-ti facut gardul la scoala .In ceea ce privesc investitiile la scoala ma bucur ca aveti aceasta initiative .Este un lucru extraordinar daca se va putea realize aceasta investitie . Exista o suma pentru aceasta  investitie ? 

Dl.primar – Guvernul aloca  in jur de 200 mii lei pentru unitatile de invatamant , banii vor fi de la govern .

Dl.Mladin Simion – am auzit si eu la emisiunile TV ca  se vor aloca bani pentru reconstructia de scoli . Vreau sa va dau un sfat : va recomand sa luati legatura cu Claudiu  pt.a va ajuta prin parlamentarii nostri de Arad . Se dau microbuze la scoli dl.primar luati legatura cu CJ  Arad .

Nemaifiind discutii la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU “ toti cei  11 consilieri PREZENTI  din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU .”   Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 17  din 18.03.2014.
   Se trece la punctul 3. din ordinea de zi
         Proiect de hotarire  privind aprobarea Planului de actiuni cu lucrari de interes local pentru repartizarea si efectuarea orelor de munca a beneficiarilor de ajutor social din comuna Sepreus, pe anul  2014.
Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.

Dl.secretar prezinta propiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
-referatul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sepreus prin care se propune aprobarea planului de actiuni si lucrari de interes local pe anul 2014 , ce vor fi executate de catre beneficiarii de ajutor social conform Legii nr.416/2001 cu modificarile si completarile ulterioare ;
- aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local pe anul 2014 ce vor fi executate de catre persoanele apte de munca din familiile beneficiare de ajutor social conform legii privind venitul minim garantat .

Se trece la discutii :

Dl.Mladin Simion – cate personae aveti la ajutor social ?

Dl.primar – 38 dar nu toti sunti apti de munca , si sunt coordonati de Botas Dorel si Cioltean Petru  , ei trebuie sa presteze cele 72 ore de munca conform legii .

  Nemaifiind discutii la punctul 3 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul celor 9 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” .Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 18  din 18.03.2014.
  Se trece la punctul 4 din ordinea de zi.

     Proiect  de hotarire privind aprobarea bugetului  de venituri si cheltuieli  pe anul 2014  a S.C. SALUBRIS RURAL  SRL  a carui actionar unic este Consiliul local Sepreus.
Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil .

Dl.secretar prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
-faptul ca la SC Salubris Rural SRL comuna Sepreus este actionar unic ;
- prevederile art.48 din Legea nr.365/2013 Legea bugetului de stat pe anul 2014 privind obligativitatea aprobarii de catre Consiliile locale a bugetelor de venituri si cheltueli a societatilor comerciale la care unitatea administrative teritoriale este actionar unic sau detine o participatie majoritara ;

- proiectul privind bugetul de venituri si cheltueli al SC Salubris Rural SRL pentru anul 2014 intocmit de domnul Pop Daniel – administratorul firmei ;

- aprobarea bugetului de venituri si cheltueli pe anul 2014 conform anexei la proiect .
Nemaifiind discutii la punctul 4 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU “ toti cei  11 consilieri PREZENTI  din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU .”   Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 19 din 18.03.2014.
   Se trece la punctul 5 din ordinea de zi .
      Proiect  de hotarire privind aprobarea investitiei „Modernizare strazi in comuna Sepreus,judetul Arad ” precum  si aprobarea indicatorilor tehnico economici si a devizului gereral  al acestei investitii.

Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl.secretar prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

- expunerea de motive a primarului comunei inregistrata sub nr.549/03.03.2014 prin care se considera de stricta necessitate si oportunitate initierea si aprobarea proiectului de investitii ,,Modernizare strazi in comuna Sepreus judetul Arad ;

- referatul de specialitate in acest sens ;

- necesitatea si oportunitatea initierii si aprobarii proiectului de investitii , aprobarea Programului National de dezvoltare locala (PNDL) cu modificarile si completarile ulterioare ;

- aprobarea indicatorilor economici pentru obiectivul de investitii ,,Modernizare strazi in comuna Sepreus judetul Arad faza DALI ;

- suma totala a investitiei este de 9.253.534 lei ;

- documentatiile aferente obiectivului de investitii aprobat se afla in mapa fiecarui consilier prezent la sedinta pentru insusire .

Se trece la discutii :

Dl.Mladin Simion – ce inseamna Modernizare strazi domnule primar ?

Dl.primar – inseamna asfaltare strazi  , avem in proiect circa 11 km de strazi de asfaltat daca reusim sa obtinem finantarea de la govern .

Dl.Mako Andras – sunt cam 70% localitati din judet care sunt asfaltate , cum au reusit ?

Dl.primar – au avut proiecte initiate inca din anul 2007 si de 2 ani au primit finantare .

Dl.Mladin Simion – mergeti la Bucuresti domnule primar sati acolo 3 saptamani daca trebuie pana rezolvati .

Dl.Morgociu Ioan – Daca proiectul de finantare este bine intocmit atunci si banii se vor obtine mai usor .

Nemaifiind discutii la punctul 5 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU”toti cei 11 consilieri din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”.Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.20 din 18.03.2014.

  Se trece la punctul 6 din ordinea de zi .

         Proiect  de hotarire privind  aprobarea cofinantarii  investitiei  „Modernizare strazi in comuna Sepreus,Judetul Arad ”

Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil.

Dl.secretar prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
- referatul compartimentului de achizitii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sepreus privind necesitatea cofinantarii obiectivului de investitii ,,Modernizare strazi in comuna Sepreus judetul Arad ;

- necesitatea si oportunitatea initierii si aprobarii acestui preoiect ;
- prevederile art.5 lit a si art.5 alin 1 lit.e din OUG nr.28/2013 pentru aprobarea PNDL ;

- APROBAREA COFINANTARII DIN PARTEA Comunei Sepreus prin Consiliu local a obiectivului de investitii Modernizare strazi in comuna Sepreus judetul Arad faza DALI cu suma de 338.580 lei cofinantare ce reprezinta 3,658% din totalul general al investitiei.

Nemaifiind discutii la punctul 6 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul ,,PENTRU ” toti cei 11 consilieri din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU . ”Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 21 din 18.03.2014.
Se trece la punctul 7 din ordinea de zi .

  Raportul Primarului privind starea economica , sociala si de mediu a cxomunei Sepreus .Rapoarte anuale consilieri locali .

- Pentru a avea o administratie mai eficienta si pentru bunul mers al treburilor in comuna , Consiliul local a emis un numar de 79 de hotarari , iar primarul a emis un numar de 278 dispozitii in diferite domenii cum sunt : buget , gospodarie comunala , asistenta siservicii sociale activitati economice , administratii licitatii etc.toate acestea fiind aduse la indeplinire , ramanand nerezolvate doar acele dispozitii sau hotarari care din motive obiective nu s-au putut realize in cursul anului 2013 dar care au ramas in atentia executivului spre finalizare in anul 2014 . La sfarsitul anului 2013 populatia stabile a localitatii a fost de 2321 locuitori asa cum reiese  din rezultatele recensamantului populatiei din 2011.
In anul 2013 s-au inregistrat un numar de 21 nasteri , 22 casatorii ( dublu fata de anul 2012 ) si un numar de 27 de decese . Numarul populatiei prezinta o scadere fata de anii precedenti .

Se trece la punctul 8 din ordinea de zi. 

    Analizarea unor cereri adresate Consiliului local .
Cererea cu nr.de inregistrare 546 din 03.03.2014 a dl.Parlog Sergiu Sepreus nr.792 reprezentant al SC TRICOTEX ORIZONT SRL prin care solicita cumpararea terenului de sub constructii proprietate privata a comunei Sepreus .

Cererea cu nr.de inregistrare 547/03.03.2014 a dl.Rab Adrian si Rib Adina domiciliati in Chisineu Cris  proprietari ai constructiilor de la nr. Administrative 405 prin care solicita cumpararea terenului de sub constructii evidentiat in CF nr.300712 si 300713.

Cererea cu nr.de inregistrare 548 din 03.03.2014 a dl.Incicau Simion proprietar a unor constructii de la nr.adm.404 prin care solicita cumpararea terenului de sub constructii proprietatea private a comunei Sepreus evidentiat in CF nr.408-409/1/a/5 in suprafata de 44,5 mp si 408-409/1/a/6 in suprafata de 114 mp .
Cererea cu nr de inregistrare 404/12.02.2014 a SINFARM SRL cu sediul in Chisineu Cris avand punct de lucru in comuna Sepreus nr.301 prin care solicita cumpararea terenului de sub constructii teren care momentan este concesionat .
     Avind in vedere aceste cereri, se cere pozitia Consiliului local  cu privire la acestea respectiv daca exista vointa  de aprobare a acestora  intrucit ,daca da, este necesar  efectuarea unor rapoarte de evaluare de catre un expert autorizat , rapoarte care vor fi supuse  votului consiliului local spre insusire , rapoarte care costa . Iar daca nu exista vointa din partea consiliului local atunci, sa nu se mai demareze aceasta procedura.

     Supuse la vot ,toti consilierii in functie dau un aviz pozitiv cu privire la aceasta initiativa, urmind sa se treaca la urmatorul pas, respectiv  selectarea unui expert care sa efectuieze aceste rapoarte de evaluare iar in momentul in care vor fi finalizate se va trece la urmatorul pas , adica initierea unui proiect de hotarire prin care sa se supuna votului atit vinzarea directa catre proprietarii constructiilor ,a terenurilor proprietatea privata a comunei cit si pretul de vinzare  care urmeaza sa fie insusit de catre Consiliul local, in baza acestor rapoarte de evaluare.

     D-l Morgociu solicita sa fie incluse in pret si aceste cheltuieli cu privire la  efectuarea  rapoartelor ,propunere care deasemenea se aproba de toti consilierii prezenti , urmind a fi  inclus in proiectul de hotarire un articol distinct  care sa prevada acest aspect.

     D-l secretar arata faptul ca aceste aspecte vor fi analizate in amanunt  in momentul in care se va analiza proiectul de hotarire privind vinzarea, votul de astazi fiind doar unul consultativ, cu privire la  acceptul de a se vinde si de a se demara procedura premergatoare  vinzarii.

 Se trece la punctul 9 din ordinea de zi.

   Proiect de hotarare privind mandatarea dl.Incicau Simion primarul comunei Sepreus sa aprobe in cadrul Adunarii Generale a Asociatiilor din cadrul ADI ,,Sistem integrat de gestionare a deseurilor judetul Arad in numele sip e seama Consiliului local Sepreus a cuantumului anual al cotizatiei prevazuta pentru comuna Sepreus si proiectul bugetului de venituri si cheltueli al Asociatiei pe anul 2014 conform anexei la prezentul proiect .
Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .Dl.presedinte de sedinta prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· adresa cu nr.120/10.03.2014 emisa de catre ADI- Sistem integrat de gestionare a deseurilor judetul Arad pe anul 2014 prin care solicita aprobarea cuantumului cotizatiei comunei Sepreus si proiectul de buget al asociatiei pe anul 2014.
· se aproba plata cotizatiei Consiliului local Sepreus pe anul 2014 in suma de 2624 lei la bugetul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem  Integrat de Gestionare a Deseurilor judetul Arad .

· se imputerniceste dl.prof.Incicau Simion primarul comunei Sepreus cu mandat special sa aprobe pentru anul 2014 in Adunarea Generala a Asociatilor din cadrul ADI a cuantumului annual al cotizatiei in suma de 2624 lei prevazuta pentru comuna Sepreus si proiectul bugetului de venituri si cheltueli al Asociatiei conform anexei la proiect .

Nemaifiind discutii la punctul 9 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul ,,PENTRU “  toti cei 11 consilieri PREZENTI din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”.Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.22 din 18.03.2014.

    Se trece la punctul 10 din ordinea de zi.

    Proiect de hotarare privind insusirea documentatiei topo-cadastrale intocmita pentru modificarea suprafetei terenului situate in comuna Sepreus nr.405 inscris in cartea funciara nr.301559 Sepreus .

Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl.presedinte de sedinta prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere 
urmatoarele :

· referatul cu nr.679/14.03.2014 al compartimentului de urbanism din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sepreus prin care se propune insusirea documentatiei topo-cadastrale intocmita pentru modificarea suprafetei terenului situate in comuna Sepreus nr.405 inscris in CF Sepreus nr.301559 cu nr.topo 408-409/1/b/1 ;
· extrasul de carte funciara nr.301559 eliberat de BCPI Chisineu Cris din care rezulta faptul ca terenul este proprietatea private a comunei Sepreus ;
· planul de amplasament si delimitare a suprafetei inscrisa in cf Sepreus nr.301599 intocmita de SC Tompoas SRL cu sediul in Beliu nr.247 din care reiese faptul ca suprafata masurata este de doar 5960 mp fata de 7064 mp cat este inscrisa in coala de carte funciara .

· aprobarea modificarii suprafetei imobilului situate in comuna Sepreus nr.405 inscris in CF Sepreus nr.301599 identificat cu nr.topo 408-408/1/b/1 de la 7064 mp la 5960 mp conform rezultatelor din masuratorile topo-cadastrale .

Nemaifiind discutii la punctul 10 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul ,,PENTRU “  toti cei 11 consilieri PREZENTI din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”.Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.23 din 18.03.2014.

Se trece la punctul 11 din ordinea de zi.
      11.Diverse 

Dl.Mako Andras – in numele asistentilor personali vreau sa va multumesc domnule primar pentru efortul care l-ati facut ca acesti oameni sa-si primeasca indemnizatiile cuvenite – va multumesc eu personal in numele lor .

Dl.Mladin Simion – s-au primit  instructiuni dl.secretar pentru alegerile europarlamentare , ce numar de votanti avem , cate sectii de votare vor fi ?

Dl.secretar – am participat la o instruire la Moneasa , avem 2100 de votanti si 1 emigrant , vor fi 2 sectii de votare .

   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
  PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                     CONTRASEMNEAZA,
     PINTEAN IOAN                                            SECRETAR ,COSMA PETRU

