ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                                P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  3 Februarie 2014 
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului local 

La sedinta sunt prezenti 9  consilieri din totalul de 11 in functie  , lipsa dl.Morgociu Ioan si dl.Parv Gheorghe .
           La sedinta participa doamna inspector contabil Stana Onita ,  domnul secretar  al comunei Sepreus Cosma Petru , domnul viceprimar consilier  Pintean Ioan , domnul primar Incicau Simion .
           Procesul verbal este incheiat de doamna Zamfir  Dorina –jurist.
            Presedintele de sedinta de la sedinta anterioara ,dl. Cosma Ioan Daniel  propune consilierilor alegerea unui nou presedinte de sedinta .
           Se fac propuneri :

           Dl.Cosma Daniel propune presedinte de sedinta pe dl.Mladin Simion  care este ales cu votul tuturor consilierilor PREZENTI  pe o perioada de 1 luna de zile Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 8  din 3.02.2014
Se supune la vot continutul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU” al celor 9 consilieri PREZENTI la sedinta Consiliului local din totalul de 11 in functie
         Se da citire la ordinea de zi.

1.Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului comunei Sepreus pe anul 2014.

2.Proiect de hotarare privind aprobarea bugetelor de venituri si cheltueli pe anul 2014 la activitatile finantate integral din venituri proprii existente pe langa Consiliul local .

3.Proiect de hotarare privind actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor PAAR intocmit la nivelul comunei .
Fata de ordinea de zi prezentata mai sunt mai este un proiecte initiat de primar .

Se supune la vot. Toti cei 9 consilieri din totalul de 11 prezenti voteaza ,,PENTRU”.

4.Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Sepreus judetul Arad in Consiliul de Administratie al Scolii gimnaziale Mihai Veliciu din comuna Sepreus , judetul Arad .

5.Diverse .
         Domnul presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al celor 9 consilieri PREZENTI din totalul de 11 in functie . Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 9  din 03.02.2014.
        Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.

        Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltueli al comunei Sepreus , judetul Arad pe anul 2014

Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.

Dl.presedinte de sedinta prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

- prevederile Legii nr.356/2013 Legea bugetului de stat pe anul 2014;

- prevederile Legii nr.273/2006 actualizata privind finantele publice locale , cu modificarile si completarile ulterioare ;

- adrsa Finantelor judetene Arad cu nr.182/07.01.2014 cu privire la alocarea sumelor defalcate din TVA pentru anul 2014  si estimari pentru perioada 2015-2017 ;

- adresa cu nr.997 din 21.01.2014 cu privire la nivelul maxim  al cheltuelilor de personal afferent bugetului general centralizat pe anul 2014 ;

- adresa cu nr.1066 din 21.01.2014 cu privire la alocarea sumelor defalcate pentru echilibrarea bugetelor locale si repartitia pe trimester a acestora ;

-adresa Consiliului Judetean Arad cu nr.808/21.03.2013 cu privire la repartizarea sumei de 64 mii lei pentru plata arieratelor Comunei Sepreus ;

-prevederile art.68 lit.e din Legea nr.215/2001 ;

- referatul compartimentului financiar contabil inregistrat sub nr.804/2014 cu propuneri de modificare a bugetului local.

Pe marginea celor prezentate mai sus se trece la discutii :

       D-na contabil Stana Onita prezinta consilierilor proiectul initiat de primar privind alocarea sumelor pe capitole bugetare , precum si investitiile care se vor derula pe parcursul anului 2014.

       Dl.primar – Fata de anul trecut bugetul local este mai mare cu 100 mii lei  , investiitiile care le vom face in acest an sunt : prioritar este achizitionarea unui buloexcavator pentru care s-a alocat suma de 394 mii lei , suma in care este inclusa si achizitionarea de costume  populare – proiect realizat prin fonduri europene astfel : valoarea eligibila fiind de 207 mii lei iar restul este cofinantat de catre bugetul local ;

- 77 mii – amenajare canalizare apa pluviala , 150 mii modernizare strazi , 80 mii pietruire drum Satu Nou , 25 mii scoala , 30 mii pentru drumul Sepreus –Cherelus  145 mii lei arierate .Dupa aprobarea bugetului plata asistentilor personali se poate face dupa ce bugetul este vizat de catre Finante Arad , dupa care suma se va solicita de la Consiliul judetean ;

- 25 % plateste Consiliul local , dar acesti bani nu ajung pana la sfarsitul anului .
      Dl.Cohan Gheorghe – suntem in data de 3 februarie 2014 , a trecut o luna , nu s-au facut cheltueli in aceasta perioada ?

       D-na Stana Onita – s-au platit salarii , si cheltueli cu utilitatile .

       Dl.Mako Andras – pentru asistentii personali s-a platit luna decembrie 2013 , si au ramas descoperiti cu lunile iulie , august , septembrie , octombrie , noiembrie 2013 , cand vor primi aceste diferente , nu se pot plati lunile restante ?

       Dl.Mladin Simion – Se pot plati din bugetul local aceste persoane ?

       D-na Stana Onita – se poate dupa legea de anul trecut , dar  nu se stie cat la suta .

       Dl.primar – sa luam 30 mii lei de la capitolul alte cheltueli pentru asistentii personali , nu am fost informat corect privind situatia asistentilor personali – cap.20.30.30.cheltueli pt.mentinerea sanatatii 

      Amendamentul este sustinut de catre dl.Mako Andras – adica plata celor 30 mii lei pt. asistentii personali .

      Dl.Marta Petru – banii pentru plata asistentilor personali nu se pot recupera de la Consiliul Judetean ?

      Dl.primar – daca va mai fi o alta rectificare .

      Dl.Mladin Simion – supune la vot amendamentul domnului Mako Andras privind alocarea sumei de 30 mii lei de la cap.20.30.30. pentru plata asistentilor personali  toti consilierii fiind de acord.
      Dl.Mladin Simion – d-na contabil in anul 2013 a-ti avut planificate venituri de 263 mii lei , cat s-a realizat?

Am vazut pe internet ca s-au alocat pentru comuna noastra de la CJ Arad suma de 255 mii lei .
      Dl.primar – suma de 255 este pentru investitii , 145 mii lei pentru arierate , 30 mii pentru drumul Sepreus –Cherelus , in total am primit 430 mii lei de la CJ Arad .

      D-na Stana Onita – in anul 2013 s-a realizat ca venit la bugetul local suma de 2589,2 mii lei deci cam un procent de 98% , la fel au fost si cheltuelile .

      Dl.Mladin Simion – aveti arierate ?

      D-na contabil Stana Onita – da avem arierate , le vom plati cu banii alocati de la Consiliu judetean .

      Dl.Mladin Simion – cum a-ti recuperate banii de la cei rau platnici ?

      D-na Seiche Viorica – s-au facut poprii pe pensii si salarii , precum si plangeri penale , dosare de executare silita .

     Dl.Mladin Simion amendamente la proiectul initiat de primar  - alocarea sumei de 5 mii lei pentru gardul de la scoala general este un dezastru , nu putem sa-i  luam de la amenajare apa pluviala ?

D-na  Veliciu Elena – sunt de accord sa se aloce suma de 5 mii lei in trim I pentru construirea unui gard la scoala .

Dl.vice – lucrarea sa o faca SC Salubris Rural .

Dl.primar – sa luam 5 mii de la canalizare apa pluviala , si mai raman 70 mii lei 

Se supune la vot amendamentul dl.Mladin Simion .Toti consilierii voteaza ,,PENTRU”

Dl.Mladin Simion – mai vin cu o propunere – sa faceti domnule primar asa cum a-ti promis acoperisul la fantana din fata primariei .

Dl.primar – nu avem bani , arteziana ar costa in jur la 90 mii lei .

D-na Stana Onita – suntem descoperiti la salarii pe 3 luni de zile , de fapt la toate capitolele bugetare suntem descoperiti .

Dl.Cohan Gheorghe – chiar asa de mult costa acoperirea fantanii arteziene ?

Dl.Mladin Simion – domnule primar la 31.12.2014 cati km de sosea vor fi in comuna noastra ?

Dl.Mako Andras – o prioritate consider eu ca ar fi cea privind parcarea pavata din fata magazinului (Caba ) nu sunt locuri de parcare sa se treaca in Strategia locala 2014-2020 , este totusi centrul satului, adica oglinda noastra a fiecarui consilier ales de sat pana la urma .

Dl.primar – Nu sunt bani deocamdata , dar vom avea in vedere propunerea dumneavoastra .

Dl.Mladin Simion – la  ce se refera Strategia de dezvoltare 2014-2020 ?
Dl.primar – trebuie trecute toate obiectivele pe care intentionam sa le realizam in perioada 2014-2020.

Dl.Mladin Simin – ce este experiza tehnica ?

Dl.primar s-a facut o expertiza tehnica pentru drumul Sepreus- Apateu .

      Nefiind discutii la punctul 1 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar complectatcu cele douaamendamente  formulate de dl.Mako Andras – alocarea sumei de 30 mii lei pentru asistentii personali , si amendamentul dl.Mladin Simion – respectiv alocarea sumei de 5 mii lei pentru gard scoala . Cu votul  ,,PENTRU “ toti cei 9  consilieri prezenti din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” .  Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.  10  din 3.02.2014.
      Se trece la punctul 2  din ordinea de zi .

       Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri proprii(extrabugetare ) al comunei Sepreus pentru anul 2014.

Initiator primar .
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl. presedinte de sedinta prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

- referatul compartimentului financiar contabil din cadrul Primariei Sepreus cu propuneri de aprobare a bugetelor de venituri si cheltueli ale activitatilor existente pe langa Consiliul local , activitati finantate integral din venituri proprii.

- prevederile art.67 din OUG nr.45/2003 aprobata prin Legea nr.273/2006 privind finantele publice locale prin care se prevede procedura de aprobare a acestor bugete.
Nemaifiind discutii la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU “ toti cei  9 consilieri PREZENTI  din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU .”   Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 11  din 03.02.2014.
       Se trece la punctul 3. din ordinea de zi
       Proiect de hotarare privind actualizarea Planului de analiza a riscurilor intocmit la nivelul Comunei Sepreus , judetul Arad .

Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.

Dl.secretar prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

- planul de analiza si acoperire a riscurilor( PAAR) intocmit de Serviciul voluntar pentru situatii de urgenta al comunei Sepreus aprobat prin HCL nr.4/17.01.2008;

- prevederile Legii nr.307/2006 privind apararea impotriva incendiilor ;

- prevederile art.6 alin 2 din Metodologia pentru elaborarea Planului de analiza si risc aprobata prin Ordinul 132 al Ministrului Administratiei si Internelor privind procedura de aprobare si actualizare a acestor planuri respective de catre Consiliile locale ;

- referatul dl.Ciltean Petru sef SVSU si inspector de protectie civila cu propunere de acualizare a PAAR-ului .
  Nemaifiind discutii la punctul 3 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul celor 9 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” .Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 12  din 03.02.2014.
           Se trece la punctul 4 din ordinea de zi.

           Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Sepreus , judetul Arad in Consiliul de Administratie al Scolii gimnaziale Mihai Veliciu din comuna Sepreus .
Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil .

Dl.secretar prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
- adresa cu nr.268/30.01.2014 a Scolii gimnaziale ,,Mihai Veliciu din localitate prin care solicita desemnarea unui reprezentant al Consiliului local Sepreus ca si membru in Consiliu de administratie al acestei institutii ca urmare a necesitatii reorganizarii acestuia ;

- prevederile art.96 alin 1 si 2 lit.a din Legea nr.1/2011 Legea Educatiei Nationale ;

- prevederile art.33 alin 1 din Ordinul 4925/2005 al Ministerului Educatiei si Cercetarii modificat prin Ordinul Ministerului Educatiei si Cercetarii nr.5619/11.11.2010.

- se desemneaza dl.Parv Ioan consilier local ca si reprezentant al Consiliului local Sepreus in Consiliul de administratie al Scolii gimnaziale ,,Mihai Veliciu din comuna Sepreus , judetul Arad .
Nemaifiind discutii la punctul 4 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU “ toti cei  9 consilieri PREZENTI  din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU .”   Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 13 din 03.02.2014.
   Se trece la punctul 5 din ordinea de zi .
    Diverse .

Dl.Cohan Gheorghe – la sfarsitul fiecarui an trebuie sa ne facem un raport de activitate .
Dl.primar – daca considerati necesar ca politia sa  ne prezinte un raport de activitate  , la fel ar putea sa faca si dl.director al scolii .

Se supune la vot – toti cei 9 consilieri prezenti la sedinta voteaza ,,IMPOTRIVA “.

Dl.Mako Andras – voi initia un proiect de hotarare privind amenajarea unei parcari pavate in centru respectiv in fata magazinului Caba . Nu cred ca prioritatea nr.1 in comuna noastra este de a schimba denumirea strazilor, am stat de vorba cu oamenii , sunt nemultumiti pentru ca îi punem pe drumuri si au cheltuit niste bani pentru schimbarea actelor de identitate .In ceea ce il priveste spune ca va  vota de fiecare data ,,Impotriva “ acestui demers – nu este o prioritate, denumirea strazilor .
Dl.primar – am inceput un proiect si trebuie sa-l ducem pana la capat , ce va deranjeaza, este o Directiva Europeana , trebuie sa ne aliniem si noi .

Dl.Parv Ioan – daca am inceput un proiect trebuie sa-l ducem pana la capat ,

Dl.viceprimar – odata votam un proiect suntem de acord cu totii , si dupa aceea ne retragem in ceea ce priveste denumirea unor strazi .
Dl.Mladin Simion – centrul satului nu se poate schimba   sa arate mai bine , la fel si parcul cu terenul de joaca din fata Caminului Cultural ?
   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
  PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                 CONTRASEMNEAZA,
        MLADIN SIMION                                                         SECRETAR ,COSMA PETRU
