ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                                        P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  30 AUGUST 2013
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului Local Sepreuş convocat  prin Dispozitia nr.172 din 23 august 2013.


L a sedinta sunt prezenti 10  consilieri din totalul de 11 in functie  , lipsa dl.Cosma Daniel .
La sedinta participa domnul Primar –Incicau Simion, domnul secretar  al comunei Sepreus –Cosma Petru , domnul viceprimar consilier Pintean Ioan .
Procesul verbal este incheiat de doamna Zamfir  Dorina –jurist.

   Presedintele de sedinta dl.Morgociu Ioan    propune consilierilor sa aleaga un nou presedinte de sedinta deoarece a expirat mandatul de o luna de zile care i-a fost incredintat .

  Se fac propuneri :

Dl. Mako Andras    propune presedinte de sedinta pe domnul Parv Gheorghe   – care este ales cu votul tuturor consilierilor PREZENTI , pe o perioada de o luna de zile – astfel se adopta HOTARAREA cu nr . 52 din 30.08.2013
Se supune la vot continutul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU” al celor 10 consilieri PREZENTI la sedinta Consiliului local din totalul de 11 in functie
         Se da citire la ordinea de zi.

 1.Proiect de hotarare privind aprobarea vanzarii unui teren intravilan cuprins in patrimoniul privat al comunei Sepreus in suprafata de 3293 mp situat in comuna Sepreus la nr.adm.298 pe care sunt edificate constructii proprietatea SC ROMIMPLET SA ARAD , teren inscris in cf.300266 nr.top 375-376/3.

2.Proiect de hotarare privind stabilirea destinatiei spatiului inscris in cf 301095-C1-U1 cu nr.top 408-409/1/a/1/4/III de spatiu pentru birou si aprobarea demararii procedurii de inchiriere a acestuia prin licitatie publica .
3.Proiect de hotarare privind avizarea de catre Consiliul local in calitate de asociat unic la SC SALUBRIS RURAL SRL pentru solicitarea de catre acesta societate a unui credit de 7000 lei in baza depunerii cererii unice pe suprafata la Agentia de Plati si Interventie in Agricultura in vederea sustinerii activitatii specifice a acestei societati .

4.Proiect de hotarare privind reanalizarea lungimii drumului comunal DC 132 Cherelus-Sepreus de la 8,800 km la 5,620 km.
5. Diverse 

    Domnul presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al celor 10 consilieri PREZENTI din totalul de 11 in functie . Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.53 din 30.08.2013.
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.

1.Proiect de hotarare privind aprobarea vanzarii unui teren intravilan cuprins in patrimoniul privat al comunei Sepreus in suprafata de 3293 mp situat in comuna Sepreus la nr.adm.298 pe care sunt edificate constructii proprietatea SC ROMIMPLET SA Arad teren inscris in cf 300266 cu nr.top 375-376/3.
Initiator primar .

Proiectul mai sus mentionat este respins din lipsa de cvorum . 1 vot IMPOTRIVA dl.Mladin Simion  3 ABTINERI 1.Mako Andras , 2.Morgociu Ioan , 3.Parv Gheorghe .

a strige parintii dupa mine .

   Se trece la punctul 2 din ordinea de zi .

Proiect de hotarare privind stabilirea destinatiei spatiului inscris in cf 301095 –C1-U1 cu nr.top 408-409/1/a/1/4/III de spatiu pentru birou si aprobarea demararii procedurii de inchiriere a acestuia prin licitatie publica .

Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl.secretar prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

- existenta in cadrul patrimoniului privat al comunei Sepreus a unui spatiu disponibil in suprafata de 40 mp inscris in cf 301095-c1-U1 cu nr.top 408-409/1/a/4/III ;
- cererea depusa de dl.Stoica Ioan domiciliat in or.Lipova prin care solicita inchirierea unui spatiu pentru destinatia de birou ;

- cf 301095-C1-U1 cu nr.top 408-409/1/a/1/4/III din care reiese faptul ca spatiul este proprietatea privata a comunei Sepreus ;

- referatele intocmite de compartimentul de achizitii si compartimentul de contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sepreus cu propuneri de stabilire a destinatiei si de inchiriere a acestui spatiu ;

- prevederile art.123 din legea nr.215/2001 rep.si modificata ;

- aprobarea caietului de sarcini intocmit pentru desfasurarea licitatiei publice ;
- aprobarea comisiei de licitatie avand urmatoarea componenta :

1.Pintean Ioan – presedinte 

2.Zamfir Dorina – membru 

3.Seiche Viorica – membru 

4.Rosca Mihai – membru 

5.Parlog Florica – membru 

· Aprobarea preului de pornire care este de 0,60 Euro/mp

Se trece la discutii :
Nefiind discutii la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar  , cu ,,PENTRU “ 9 consilieri din totalul de 10 in functie voteaza ,,PENTRU” .  Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 54 din 30.08.2013 
      Se trece la punctul 3 din ordinea de zi .

3. 3.Proiect de hotarare privind avizarea de catre Consiliul local in calitate de asociat unic la SC SALUBRIS RURAL SRL pentru solicitarea de catre acesta societate a unui credit de 7000 lei in baza depunerii cererii unice pe suprafata la Agentia de Plati si Interventie in Agricultura in vederea sustinerii activitatii specifice a acestei societati .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl. presedinte de sedinta prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

- cererea SC SALUBRIS RURAL SRL Sepreus inregistrata la Primaria comunei Sepreus cu nr.2365/29.08.2013 societate constituita din asociatul unic comuna Sepreus , inregistrata la Registrul Comertului cu nr.J02/610/2010 reprezentata prin administrator Pop Daniel prin care solicita avizul Consiliului local in vederea solicitarii si obtinerii unui credit in vederea desfasurarii activitatii societatii .
- existenta cererii unice pe suprafata pentru anul 2013 depusa de SC SALUBRIS RURAL SRL la APIA in vederea obtinerii de subventii pentru suprafata de 15,56 ha ;

- adeverinta eliberata de APIA Chisineu Cris din care rezulta faptul ca aceasta societate este indreptatita sa solicite si sa primeasca credite in cuantum de pana la 90% din valoarea totala a subventei ;
- necesitatea obtinerii unui aviz din partea Consiliului local asociat unic al societatii SC salubris rural srl pentru obtinerea acestui credit – aviz solicitat de banca .

Se trece la discutii :

Dl.Mladin Simion – care este destinatia banilor ? noi suntem actionari unici , cati oameni sunt angajati si daca societatea are profit .
Dl.viceprimar – banii alocati vor fi pentru ingrijirea terenurilor , aratul , semanatul si recoltarea .

Dl.Morgociu Ioan – solicit o informare privind aceasta societate adica sa ni se comunice cati muncitori sunt angajati , care este salariul , ce lucrari efectueaza , sa fie mai multa transparenta .
Dl.secretar – vi s-a prezentat in sedinta contul de profit si pierderi al societatii , bugetul si bilantul acestei societati la inceput de an.

Nemaifiind discutii la punctul 3 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU “ toti cei  10  consilieri PREZENTI  din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU  Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.55 din 30.08.2013.
   Se trece la punctul 4 din ordinea de zi 

4.Proiect de hotarare privind reanalizarea lungimii drumului comunal DC 132 Cherelus-Sepreus de la 8,800 km la 5,620 km .
Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil.

Dl.secretar prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

- lungimea din inventarul bunurilor care apartin domeniului public al comunei Sepreus in care drumul comunal DC 132 Cherelus-Sepreus este notat cu o lungime de 8,800 km iar cea reala in urma masuratorilor topografice executate in urma proiectului de reabilitare a drumului susmentionat este de 5,600 km respectiv de la km 7+016+12+616 .
Se trece la discutii ;

Dl.Morgociu Ioan – este o aberatie .

Dl.secretar cand a fost facuta cartea alba a comunei in anul 2000 a fost 8,800 km , in urma masuratorii proiectantului suprafata totala este de 5,620 km – lucrare care a fost si licitata .

  Nemaifiind discutii la punctul 4 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul ,,PENTRU” 10 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 56 din 30.08.2013
  Se trece la punctul 5 din ordinea de zi.

5.Diverse.

Dl.Mako Andras – sa-l chemam pe dl.doctor Flueras cel cu cabinetul stomatologic sa ne spuna ce are de gand cu cabinetul sau , i-a fost concesionat dar nu functioneaza .
Dl.Mladin Simion – Cat au costat tablitele cu numele de strazi ?

Dl.primar – 2500 lei 

Dl.Mladin Simion – Cei care au nume de strazi noi trebuie sa-si schimbe actele de identitate ?

Dl.primar – La momentul expirarii .

Dl.Mladin Simion – exista un act legislativ prin care se elibereaza un act din primarie ?
Dl.primar – exista dispozitie de primar .

Dl.Morgociu Ioan – oamenii au probleme cu noua denumire de strazi .

Dl.secretar – trebuie actualizat nomenclatorul stradal .

Dl.Mladin Simion – la fantana arteziana din fata primariei sa se faca un acoperis , iarna se aluneca , bate poaia .

Dl.primar – vom cauta o firma anul viitor care sa curete fantana arteziana , am vorbit cu cei care au facut piata sa gaseasca solutii pentru anul viitor ..

Dl.Mladin Simion – care este stadiul igenizarii scolii generale  , s-au zugravit salile de clasa ?

Dl.primar – din cate stiu eu partial da .

Dl.Mladin Simion – Consilierii USL au depus raspunsul la cererea primita de la dvs la compartimentul juridic din prefectura Arad .

   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
    0
   PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                    CONTRASEMNEAZA ,
                                                                                               SECRETAR COSMA PETRU 

     PARV GHEORGHE                                                                                                                                         
