ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                                               P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  12 Decembrie 2013
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului Local Sepreuş convocat  prin Dispozitia nr.260 din 06.12.2013

L a sedinta sunt prezenti 10  consilieri din totalul de 11 in functie  , lipsa dl.Morgociu Ioan .
La sedinta participa doamna contabil Stana Onita , domnul secretar  al comunei Sepreus Cosma Petru , domnul viceprimar consilier Pintean Ioan , dl.primar Incicau Simion.
              Procesul verbal este incheiat de doamna Zamfir  Dorina –jurist.

   Presedintele de sedinta dl. Mako Andras    propune consilierilor  alegerea unui nou presedinte de sedinta deoarece a expirat mandatul de 3 luni .
                 Se fac propuneri:

                Dl.Mako Andras propune presedinte de sedinta pe dlo.viceprimar Pintean Ioan care este ales cu votul tuturor consilierilor PREZENTI  pe o perioada de 1 luna de zile – astfel se adopta HOTARAREA cu nr._72___din 12.12.2013.

               Se supune la vot continutul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU” al celor 10 consilieri PREZENTI la sedinta Consiliului local din totalul de 11 in functie
         Se da citire la ordinea de zi.

           1.Proiect de hotarare privind organizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat pentru anul scolar 2014-2015.

          2.Proiect de hotarare privind aprobarea ,,Planului local de actiune pentru protectia apelor impotriva poluarii cu nitrati din surse agricole .

  3.Proiect de hotarare privind inchirierea prin licitatie publica a spatiului in suprafata de 14 mp cuprins inb patrimonial privat al comunei Sepreus inscris in CF nr.300633-C1-U3 cu nr.top.300633-C1-U3.

        4.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si chelueli al comunei Sepreus pe anul 2014.

          Domnul presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al celor 10 consilieri PREZENTI din totalul de 11 in functie . Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.  73  din 12.12.2013.
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.

        Proiect de hotarare privind organizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar din raza teritoriala a comunei Sepreus judetul Arad pentru anul scolar 2014-2015.

Initiator primar .
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl.secretar prezinta consilierilor prezenti proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
-prevederile art.36 alin 6 lit.a pct.1 din Legea nr.215/2001 a administratiei publice locale ;

-prevederile art.61 din Legea nr.1/20101 a educatiei nationale ;

- adresa cu nr.692/12.11.2013 a Inspectoratului Scolar judetean Arad prin care solicita emiterea unei Hotarari a Consiliului local privind organizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar pentru anul scolar 2014-2015 in vederea emiterii avizului conform de catre ISJ Arad .
Nefiind discutii la punctul  din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar  , cu Cu votul  ,,PENTRU “ 10 consilieri din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” .  Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.  74  din 12.12.2013
      Se trece la punctul 2  din ordinea de zi .

      Proiect de hotarare privind aprobarea Planului local de actiune pentru protectia apelor impotriva poluarii cu nitrati din surse agricole intocmit in perioada 2014-2017.

      Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl. presedinte de sedinta prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
Expunerea de motive a Primarului comunei Sepreus privind necesitatea aprobarii Planului local de actiune impotriva poluarii cu nitrati proveniti din surse agricole ;

Raportul de specialitate al compartimentului agricol din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei ;

-adresa cu nr.7515/25.10.2013 a Institutiei Prefectului Judetului Arad cu privire la obligativitatea aprobarii Planului susmentionat pana la data de 31.12.2013.

- prevederile art.2 alin 2 din Decizia nr.221983/GC/12.06.2013 a Comisiei pentru aplicarea Planului de actiune pentru protectia apelor impotriva poluarii cu nitrati din surse agricole .
Nemaifiind discutii la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU “ toti cei  10 consilieri PREZENTI  din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU .”   Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.75 din 12.12.2013.
   Se trece la punctul 3. din ordinea de zi 

        Proiect de hotarare privind stabilirea destinatiei spatiului inscris in CE nr.300633-C1-U3 cu acelasi nr.top privind destinatia de ,,Frizerie si aprobarea demararii procedurii de inchiriere a acestuia prin licitatie publica .

Initiator Mako Andras .
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil.

Dl.secretar prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

- existent in cadrul patrimoniului privat al comunei Sepreus a unui spatiu disponibil in suprafata de 14 mp inscris in CF nr.300633-C1-U3;

- cererea depusa de Biserica Adventista de Ziua a saptea din localitate prin care in calitatea acesteia de chirias comunica faptul ca nu mai doreste prelungirea contractului de inchiriere , spatiul ramanad liber de sarcini .

- referatele intocmite de compartimentul achizitii si compartimentul contabilitate din cadrul aparatului de lucru al Primarului comunei Sepreus cu propunerile de stabilire a destinatiei si de inchiriere a acestuia ;

- Stabilirea comisiei de licitatie avand urmatoarea componenta:

1.Pintean Ioan presedinte 

2.Zamfir Dorina  - jurist 

3.Seiche Viorica – inspector 

4.Rosca Mihai – referent 

5.Parlog Florica – cons.local .

  Nemaifiind discutii la punctul 3 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul ,,PENTRU” 9 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 10 in functie voteaza ,,PENTRU” , din totalul de 11 in functie . Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 76  din 12.12.2013.
  Se trece la punctul 4 din ordinea de zi.

         Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltueli al comunei Sepreus , judetul Arad pe anul 2013.

Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil .

D-na Stana Onita inspector contabil prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
- prevederile Legii nr.5/2013 art.8 anexa nr.9 a bugetului de stat pe anul 2013;

- Legea nr.273/2006 a finantelor publice locale ;

-adresa cu nr.350262/30.01.2013 a DGFPJArad pentru aplicarea prevederilor OUG nr.15/2012 , precum si verificarile efectuate cu privire la modul de utilizare de catre unitatile3 administrativ teritoriale a sumelor allocate de la bugetul de stat prin HG nr.255/2012 , a Notei de constatare nr.1501/28.06.2013 a Camerei de Conturi a judetului Arad prin care s-a dispus restituirea la bugetul statului a sumei de 322.000 lei.

Toate celelalte material se afla in mapa fiecarui consilier prezent la sedinta ;

·  referatul de specialitate al compartimentului financiar contabil cu propuneri de rectificare a bugetului comunei Seporeus ;

HCL nr.26/11.04.2013 privind aprobarea rectificarii bugetului local pentru anul 2013.
              Nemaifiind discutii la punctul 4 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU “ toti cei  10 consilieri PREZENTI  din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU .”   Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 77 din 12.12.2013
   PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                            CONTRASEMNEAZA ,
          PINTEAN IOAN                                                                       SECRETAR COSMA PETRU 

