ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  24 Aprilie 2014
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului local Sepreus covocat prin Dispozitia nr. 78 din 17 aprilie 2014.


L a sedinta sunt prezenti  toti cei 11   consilieri din totalul de 11 in functie  .
La sedinta participa doamna inspector contabil Stana Onita ,  domnul secretar  al comunei Sepreus –Cosma Petru , domnul viceprimar consilier  Pintean Ioan , domnul primar Incicau Simion .
Procesul verbal este incheiat de doamna Zamfir  Dorina –jurist.
   Presedintele de sedinta dl. Pintean Ioan  propune consilierilor alegerea unui nou presedcinte de sedinta .
 Se fac propuneri :

Dl. Mako Andras   propune presedinte de sedinta pe dl. Cohan Gheorghe   care este ales cu votul tuturor consilierilor PREZENTI  pe o perioada de 1 luna de zile Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 24 din 24.04.2014.
Se supune la vot continutul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU” al celor 11 consilieri PREZENTI la sedinta Consiliului local din totalul de 11 in functie
         Se da citire la ordinea de zi.

         1.Proiect de hotarire privind privind aprobarea   atribuirii de denumire de străzi , pentru zece străzi din comuna Şepreuş, judetul Arad.

         2.Proiect  de hotarire  privind  aprobarea Strategiei pentru dezvoltare locala a comunei Sepreus, judetul Arad, pentru perioada 2014-2020

         3.Proiect  de hotarire privind modificarea hotaririi nr. 20/18.03.2014  pentru  aprobarea investitiei „Modernizare strazi in comuna Sepreus,judetul Arad ” precum  si aprobarea indicatorilor tehnico economici si a devizului gereral  al acestei investitii.

         4.Proiect  de hotarire privind modificarea hotaririi nr. 21/18.03.2014 pentru  aprobarea cofinantarii  investitiei  „Modernizare strazi in comuna Sepreus,Judetul Arad ” 

  5.Proiect de hotarire privind aprobarea vânzarii  unor  terenuri proprietate 

privata a comunei Sepreus, judetul Arad , catre proprietarii constructiilor edificate pe aceste terenuri.
       6. Proiect de hotarire privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Sepreus pe anul 2014                     

       7. Proiect de hotarire privind stabilirea domeniilor serviciilor publice si locurilor in care persoanele care au savirsit infractiuni vor presta munca in folosul comunitatii ca obligatie stabilita de o instanta de judecata

      8.Proiect de hotarire  privind  mandatarea reprezentantilor Consiliului Judetean Arad  in Adunarea generala a Actionarilor S.C.   Compania de Apa Arad  S.A” Arad sa aprobe participarea Companiei  la majorarea capitalului social al S.C. Aqua Teans Mures  cu suma de 804.000 ron
      9.Diverse 

             Domnul presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al celor 11 consilieri PREZENTI din totalul de 11 in functie . Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 25  din 24.04.2014
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.
       Proiect de hotarire privind privind aprobarea   atribuirii de denumire de străzi , pentru zece străzi din comuna Şepreuş, judetul Arad.
Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.

Dl.presedinte de sedinta prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· Expunerea de motive intocmita in acest sens ;

· Raportul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sepreus ;

· Prevederile OG nr.63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri aprobata cu modificarile si completarile ulterioare prin Legea nr.48/2003 , planurile intocmite cu cele sase strazi , avizul cu nr.3/26.03.2014 a Comisiei de atribuire de denumiri pentru proiect , prevederile art.36 alin 2 lit.c  si alin 5 lit.d din Legea nr.215/2001 republicata si modificata .

Fata de cele prezentate mai sus se trece la discutii :

Dl.Mako Andras – eu personal nu voi vota niciodata  denumirea de strazi , am fost informat de catre cetateni ca sunt pusi pe drumuri ca sa-si schimbe actele de proprietate si ca au de platit si bani .Multumesc .
Dl.Mladin Simion – de unde pana u8nde dl.primar strada Ciprian Porumbescu ? ce a avut in comun cu localitatea noastra ? puneti oamenii pe drumuri domnule primar .M-am intalnit la Arad cu mai multi cetateni din comuna noastra care mi-au reprosat ca sunt de accord sa se dea denumirea de strazi in comuna , putea sa fie si cu nr.de casa ca si pana acuma .

Dl.Parv Gheorghe – stimati colegi am votat odata ca strazile din localitatea noastra sa poarte un nume , acuma ce facem ne oprim .

Dl.Morgociu Ioan – de ce nu a-ti infiintat la Sepreus dl.primar serviciul de evidenta a populatiei ? Nu mai puneati oamenii pe drumuri .

Dl.primar – serviciul de evidenta a populatiei va fi la Apateu , trebuie sa ai un anumit nr.de locuitori .

Nefiind discutii la punctul 1 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul  ,,PENTRU “  9  consilieri prezenti din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” , 2 consilieri respectiv  dl.Mako Andras si dl.Mladin Simion voteaza ,,IMPOTRIVA “. Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.  26  din 24.04.2014
      Se trece la punctul 2  din ordinea de zi .
      Proiect  de hotarire  privind  aprobarea Strategiei pentru dezvoltare locala a comunei Sepreus, judetul Arad, pentru perioada 2014-2020
Initiator primar .
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl. presedinte de sedinta prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
-expunerea de motive a primarului comunei inregistrata din care rezulta necesitatea si oportunitatea adoptarii unei hotarari privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locala a Unitatii administrative Teritoriale comuna Sepreus pentru perioada 2014- 2020 .
Nemaifiind discutii la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU “ toti cei  11 consilieri PREZENTI  din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU .”   Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 24  din 24.04.2014.
         Se trece la punctul 3. din ordinea de zi
         Proiect  de hotarire privind modificarea hotaririi nr. 20/18.03.2014  pentru  aprobarea investitiei „Modernizare strazi in comuna Sepreus,judetul Arad ” precum  si aprobarea indicatorilor tehnico economici si a devizului gereral  al acestei investitii.

Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.

Dl.secretar prezinta propiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
Hotararea cu nr.20/18.03.2014 adoptata de Consiliul local Sepreus prin care se aproba indicatorii tehnico economici pentru obiectivul ,,Modernizare strazi in comuna Sepreus “ faza DALI ;

- Referatul de specialitate intocmit de personalul cu responsabilitati in domeniul investitiilor si achizitiilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sepreus cu propuneri de actualizare – modificare a indicatorilor tehnico economici pentru investitia ,,Modernizare strazi in comuna Sepreus judetul Arad faza DALI ca urmare a necesitatii includerii in documentatie a unor cheltueli neprevazute initial .
Fata de cele prezentate mai sus se trece la discutii :

Dl.primar proiectul este depus la Guvern are nr.de inregistrare 2……..

Dl.Morgociu Ioan – care sunt strazile principale si care sunt strazile secundare domnule primar ?

Dl.primar – strada principala incepe de la Bogata ………ajunge pana la Pargea .

Dl.Mladin Simion – cati km veti asfalta ?

Dl.primar – se vor asfalta 11,173 km conform proiectului .

Dl.Mladin Simion  11,173 Km inseamna tot satul domnule primar .

  Nemaifiind discutii la punctul 3 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul ,,PENTRU” toti cei 11  consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” .Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 28  din 24.04.2014.
  Se trece la punctul 4 din ordinea de zi.

      Proiect  de hotarire privind modificarea hotaririi nr. 21/18.03.2014 pentru  aprobarea cofinantarii  investitiei  „Modernizare strazi in comuna Sepreus,Judetul Arad ” 
Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil .

Dl.secretar prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
- referatul compartimentului achizitii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sepreus privind necesitatea modificarii hotararii nr.21/18.03.2014 adoptata de Consiliul local Sepreus prin care s-a aprobat cofinantarea obiectivului de investitii ,,Modernizare strazi in coimuna Sepreus judetul Arad ca urmare a modificarii indicatorilor tehnico economici ai investitiei ;

- se aproba cofinantarea din partea comunei Sepreus prin Consiliul local a obiectivului de investitii Modernizare strazi in comuna Sepreus judetul Arad faza DALI  cu suma de 428.049 lei cofinantare ce reprezinta 4,537% din totalul general al investitiei asa cum rezulta din anexa la prezentul proiect si care face parte integranta din aceasta .
Nemaifiind discutii la punctul 4 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU “ toti cei  11 consilieri PREZENTI  din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU .”   Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 29 din 24.04.2014.
      Se trece la punctul 5 din ordinea de zi .
      Proiect de hotarire privind aprobarea vânzarii  unor  terenuri proprietate 

privata a comunei Sepreus, judetul Arad , catre proprietarii constructiilor edificate pe aceste terenuri.
Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl.secretar prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
      - cererea S.C. SIN FARM SRL cu sediul in orasul Chisineu Cris, cu punct de lucru in comuna Sepreus nr. 301 prin care solicita cumpararea terenului  in suprafata de 151 mp. inscris in cartea funciara Sepreus nr. 300119 cu nr. top. 405-406/a/1/1/1/4 ,teren concesionat acesteia in vederea edificarii unui imobil ,conform contractului de concesiune nr. 277/25.01.2002.

       -cererea  S.C. TRICOTEXT  ORIZONT SRL  reprezentata prin administrator  Parlog Sergiu, cu sediul in comuna Sepreus, nr. 404 ,judetul Arad  prin care solicita cumpararea terenului  in suprafata de 1000 mp. inscris in cartea funciara Sepreus nr. 300234 cu nr. top. 408-409/1/a/4 teren concesionat acesteia in vederea extinderii spatiilor de productie, conform contractului de concesiune nr. 1/31.12.1999.

      -cererea  domnului Rib Adrian  si sotia Rib Adina domiciliati in orasul Chisineu Cris, str. Primaverii nr. 1 bl.D5 et. 4 ap.14,judetul Arad,  prin care solicita cumpararea terenului   in suprafata de 388 mp. inscris in cartea funciara Sepreus nr. 300713 cu nr. top. 408-409/1/a/7, teren concesionat  in vederea extinderii constructiilor ,conform contractului de concesiune nr. 5/31.07.1998.

      -cererea  domnului Rib Adrian  si sotia Rib Adina domiciliati in orasul Chisineu Cris, str. Primaverii nr. 1 bl.D5 et. 4 ap.14  prin care solicita cumpararea terenului   in suprafata de 184 mp. inscris in cartea funciara Sepreus nr. 300712 cu nr. top. 408-409/1/a/8 teren concesionat  ,conform contractului de concesiune nr. 4/10.03.1998.

       -expunerea de motive a Primarului comunei Sepreus ;

       -rapoartele de evaluare a acestor terenuri  intocmite de  evaluator autorizat  ANEVAR ing. BERDIE CALIN SAVU.

       -extrasele de carte funciara  Sepreus nr. 300119,300234,300713 si 300712 din care reiese faptul ca terenurile  propuse vinzarii apartin domeniului privat al comunei Sepreus.

       -referatele de specialitate intocmite de compartimentele  de urbanism si amenajarea teritoriului si financiar contabil din care rezulta faptul ca  terenurile susmentionate  apartin domeniului privat al comunei Sepreus, si ca aceste terenuri sunt concesionate  catre proprietarii constructiilor edificate de acestia .
       -prevederile art.123 alin.3 si art.36 alin.5 lit.b din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicata si actualizata;

In temeiul art.39 alin.l si art.45 alin.3 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publica locala, republicata,actualizata;

Art.l.(1) Se aproba vânzarea terenului in suprafata de 151 mp. inscris in cartea funciara Sepreus nr. 300119 cu nr. top. 405-406/a/1/1/1/4 cuprins in patrimoniul privat al comunei Sepreus  catre S.C. SIN FARM SRL cu sediul in orasul Chisineu Cris cu punct de lucru in comuna Sepreus nr. 301 . 

       (2) Se aproba raportul de evaluare al terenului menţionat, intocmit de expert evaluator autorizat ANEVAR, ing.Berdie Calin Savu , prin care s-a stabilit preţul de vânzare al terenului in suma de 3.190 ron.

     (3)Preţul de vinzare stabilit prin raportul de evaluare pentru parcela menţionata este de 3.190 ron..

  Art.2.(1) Se aproba vânzarea terenului in suprafata de 1000 mp.(cota de 1000/1333 mp) inscris in cartea funciara Sepreus nr. 300234 cu nr. top. 408-409/1/a/4, cuprins in patrimoniul privat al comunei Sepreus,  catre S.C. Tricotext Orizont S.R.L. cu sediul in comuna Sepreus, nr. 404 ,judetul Arad . 

       (2) Se aproba raportul de evaluare al terenului menţionat, intocmit de expert evaluator autorizat ANEVAR, ing.Berdie Calin Savu , prin care s-a stabilit preţul de vânzare al terenului in suma de 19.328 ron.

     (3)Preţul de vinzare stabilit prin raportul de evaluare pentru parcela menţionata este de 19.328 ron..

       Art.3.(1) Se aproba vânzarea terenului   in suprafata de 388 mp. inscris in cartea funciara Sepreus nr. 300713 cu nr. top. 408-409/1/a/7 .cuprins in patrimoniul privat al comunei Sepreus catre  Rib Adrian si sotia Rib Adina  domiciliati in orasul Chisineu Cris ,str. Primaverii nr. 1 bl.D5 et. 4 ap.14,judetul Arad. 

       (2) Se aproba raportul de evaluare al terenului menţionat, intocmit de expert evaluator autorizat ANEVAR, ing.Berdie Calin Savu , prin care s-a stabilit preţul de vânzare al terenului in suma de 7.325 ron.

     (3)Preţul de vinzare stabilit prin raportul de evaluare pentru parcela menţionata este de 7.325 ron.

       Art.4.(1) Se aproba vânzarea  terenului   in suprafata de 184 mp. inscris in cartea funciara Sepreus nr. 300712 cu nr. top. 408-409/1/a/8  cuprins in patrimoniul privat al comunei Sepreus catre domnul Rib Adrian si sotia Rib Adina  domiciliati in orasul Chisineu Cris ,str. Primaverii nr. 1 bl.D5 et. 4 ap.14,judetul Arad. 

       (2) Se aproba raportul de evaluare al terenului menţionat, intocmit de expert evaluator autorizat ANEVAR, ing.Berdie Calin Savu , prin care s-a stabilit preţul de vânzare al terenului in suma de 3.887 ron.

     (3)Preţul de vinzare stabilit prin raportul de evaluare pentru parcela menţionata este de 3.887 ron.

  Art.5 Modalităţile de achitare a terenului sunt următoarele:

· achitare integrala;

· rate, caz in care urmează ca cel care cumpăra sa achite un avans de cel puţin 25 % din preţul stabilit si rate lunare egale, eşalonate pe o perioada de un an .

In cazul neachitarii consecutivea a 3(trei) rate lunare, stabilite in conformitate cu prevederile mai sus menţionate, contractul de vânzare - cumpărare isi inceteaza aplicabilitatea.

Art.6. Comuna Sepreus,in calitate de vânzător, isi rezerva privilegiul vânzătorului in conformitate cu prevederile art.1737 alin.l din Codul civil pentru restul de pret rămas neachitat.

Privilegiu vânzătorului se va inscrie in Cartea funciara a imobilului si se va radia numai dupa achitarea integrala a preţului.

Art.7  Cumparatorii  au obligatia de a achita pe linga pretul stabilit prin raportul de evaluare si suma de 450 lei(fiecare) reprezentind contravaloarea  intocmirii rapoartelor de evaluare a terenurilor. 

Art. 8. Terenurile aprobate a fi vindute  prin prezenta hotarire nu fac obiectul cererilor de retrocedare conform Legii nr. 10/2001 si Legilor fondului funciar .

 Art.9. Se aproba modificarea inventarului domeniului privat al comunei Sepreus, având in vedere prevederile art.l- 4  din prezenta hotărâre .

Art.10.Vanzarea se face prin contract încheiat intre comuna Sepreus reprezentata prin Primarul comunei Sepreus si persoanele susmentionate, conform legislaţiei in vigoare.

Art.11. Se delega Primarul comunei Sepreus , domnul Incicau Simion , in vederea reprezentării comunei  pentru perfectarea si incheierea actelor de vânzare -cumpărare.

Art.12.La intrarea in vigoare a prezentei hotărâri, contractele de concesiune susmentionate , isi inceteaza aplicabilitatea.

Fata de cele prezentate mai sus se trece la discutii :

Dl.Morgociu  – daca legea este din 2001 de ce nu s-au solicitat aceste vanzari pana acuma ?

Sa-i informam pe toti privatii privind situatia juridica a terenurilor de sub cladirile unde sunt proprietari.
Nemaifiind discutii la punctul 5 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . 

In urma supunerii spre aprobare , 10 consilieri din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”, cu mentiunea ca d-na consilier Parlog Florica se ,,ABTINE “ de la vot . Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 30 din 24.04.2014.
      Se trece la punctul 6 din ordinea de zi .

      Proiect de hotarire privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Sepreus pe anul 2014                     
Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil.

Dl.secretar prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
- referatul de specilaitae inregistrat cu nr.1039 din 23.04.2014 intocmit de d-na Stana Onita inspector contabil prin care are in vedere urmatoarele :

- necesitatea rectificarii bugetului de venituri si cheltueli prin modificarea planului de cheltueli din trim.II si trim IV la activitatile mentionate mai jos :

- ordine si siguranta publica , administratie publica –bunuri si servicii , gospodarie comunala –buburi si servicii , strazi –cheltueli de capital DC 132 Cherelus –Sepreus .Toate materialele se afla in mapa de sedinta a fiecarui consilier prezent pentru studiu .

Fata de cele prezentate mai sus se trece la discutii :

Dl.Mladin Simion – ce articol bugetar s-a modificat doamna contabil ?

D-na inspector contabil Stana Onita prezenta la sedinta de consiliu prezinta fiecare capitol bugetar precum si alocarea sumelor pe cele doua trimestre .

Nemaifiind discutii la punctul 6 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul ,,PENTRU ” toti cei 11 consilieri din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU . ”Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 31 din 24.04.2014.
              Se trece la punctul 7 din ordinea de zi .

              Proiect de hotarire privind stabilirea domeniilor serviciilor publice si locurilor in care persoanele care au savirsit infractiuni vor presta munca in folosul comunitatii ca obligatie stabilita de o instanta de judecata

Initiator primar .
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil.

Dlsecretar prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· Referatul consilierului juridic din cadrul aparatului de specialitate al primarului ;

· Referatul Compartimentului de Asistenta sociala din cadrul primariei comunei Sepreus ;

· Prevederile noului Cod penal intrat in vigoare la data de 01.02.2014 privind regimul juridic al obligatiei de a presta munca neremunerata in folosul comunitatii de catre persoanele care au savarsit infractiuni si au fost sanctionate intr-una dintre urmatoarele modalitati neprivative de libertate :

· Amanarea aplicarii pedepsei art.93 alin 3 , inlocuirea pedepsei amenzii neexecutate cu munca in folosul comunitatii art.64 ;
· Aprobarea domeniilor serviciilor publice in care persoanele care au savarsit infractiuni vor presta activitati in folosul comunitatii :

· Biblioteca scolii si biblioteca comunala ;

· Activitati de curatenie si intretinere spatii verzi in scoli , gradinite si alte institutii publice si in jurul acestora ;
· Lucrari de intretinere si curatenie la terenul de fotbal si de tennis ;

· Lucrari de zugraveli si zidarie la scoli si alte institutii publice  etc.

Nemaifiind discutii la punctul 7 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul ,,PENTRU “  toti cei 11 consilieri PREZENTI din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”.Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.32 din 24.04.2014.
      Se trece la punctul 8 din ordinea de zi.

      Proiect de hotarire  privind  mandatarea reprezentantilor Consiliului Judetean Arad  in Adunarea generala a Actionarilor S.C.   Compania de Apa Arad  S.A” Arad sa aprobe participarea Companiei  la majorarea capitalului social al S.C. Aqua Teans Mures  cu suma de 804.000 ron
Initiator primar .

In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil .

Dl.presedinte de sedinta prezinta proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele 
 Adresa cu nr.796/23.04.2014 a SC Compania de Apa Arad SA  prin care solicita mandatarea reprezentantilor Consiliului Judetean Arad in Adunarea generala a Actionarilor SC Compania de Apa Arad SA   sa aprobe participarea Companiei la majorarea capitalului social al SC Aqua Teans Mures cu suma de 804.00 lei ;
- prevederile art.3(3) si art.15 (3) din Actul constitutive al Companiei .

Nemaifiind discutii la punctul 8 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul ,,PENTRU “  toti cei 11 consilieri PREZENTI din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU”.Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.33 din 24.04.2014.
        Se trece la punctul 9 din ordinea de zi.

         Diverse 

Dl.Mako Andras – in spatele blocului unde este amplasata cladirea uzinei de apa este foarte mare mizerie , ar trebui sa luati legatura cu locatarii sa le puneti in vedere dl.primar sa faca ordine , misuna sobolanii , daca va veni cineva de la mediu in control o sa fiti amendati .

Dl.primar – o sa le trimitem la locatarii acelui bloc notificari , sa-si faca ordine in curtea blocului .

Dl.Parv Gheorghe – sa le trimiteti notificari unde sa-i informati pe proprietarii de la bloc ca sunt direct raspunzatori de curatenia din jurul blocului , nu este obligat nimeni sa le faca curat , si ca vor suporta si amenzile care vor fi date .
Dl.Mako Andras – nu se pooate face un gard domnule primar langa uzina de apa ? O alta problem ape care vreau sa o ridic este pavarea langa magazinul central Caba  sa se gaseasca de undeva banii sa se faca si pe accea parte , nu sunt locuri de parcare cand este mai aglomerat , daca tot am vandut aceste terenuri sunt si bani .

Dl.Mladin Simion  - am facut aproape 900 km prin tara am trecut prin multe localitati , este  o placere sa vezi localitati curate , cu podete moderne , la noi daca vine o ploaie puternica suntem pasibili de inundatii .

Dl.viceprimar – asteptam si noi sa vina Buldoexcavatorul.

   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
  PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                 CONTRASEMNEAZA,
     COHAN GHEORGHE                                                   SECRETAR , COSMA PETRU
